Игра «Математический марафон»
Играют 6 команд по 8 человек.

Команды придумывают себе названия. Выбирают капитанов.

1 Конкурс: РАЗМИНКА.

Вопросы – кто первый ответит (каждый ответ оценивается в 1 балл)

1) Тройка лошадей пробежала 30 километров. Сколько километров пробежала каждая лошадь? (30 км)       
2)  Горело пять свечей. Две из них потушили. Сколько свечей останется? (две, остальные сгорят)
3)  По дороге шли два мальчика и два рубля нашли. За ними еще четверо идут. Сколько они найдут?   (Ноль)
4)  Петух, стоя на двух ногах, весит 3 килограмма. Сколько он будет весить, стоя на одной ноге? ( столько же – 3 кг)
5)  У отца три сына. Каждый сын имеет одну сестру. Сколько всего детей у отца? (четыре – 3 сына и 1 дочь)
6)  На грядке сидели 4 воробья. Кот подкрался и схватил одного воробья. Сколько воробьев осталось на грядке? (ноль – 3 воробья улетели, одного съел кот).

7) На берёзе 20 веток, на каждой ветке по 3 сучка. На каждом сучке растут по 2 яблока. Сколько всего яблок? (нисколько)

8) Крышка стола имеет 4 угла. Один из них отпилили. Сколько углов стало у крышки?(5 углов.)

9) Шла старушка в Москву, и навстречу ей три старика. Сколько человек шло в Москву?

Ответ: один человек (старушка).
10) Из Москвы в Петербург вышел поезд со скоростью 60 км/ч, а из Петербурга в Москву вышел второй поезд со скоростью 70 км/ч. Какой из поездов будет дальше от Москвы в момент встречи?

Ответ: оба будут находиться на одинаковом расстоянии.

2 конкурс: УМНИКИ И УМНИЦЫ

Вам на листках записаны примеры, но в них потерялись арифметические знаки. Вам нужно расставить знаки так, чтобы получились верные равенства. Первая команда получает 8 баллов, вторая 7 и т.д.  За каждую ошибку снимается балл.  Учитывается быстрота и правильность.

17*2*5=20                            17 – 2 + 5 = 20
18*5*2=15                            18 – 5 + 2 = 15
12*6*2=0                               12 – 6 * 2 = 0
12*5*5=65                            12 * 5 + 5 = 65
3*4*7=5                                 3 * 4 – 7 = 5
3 конкурс: ШИФРОВАЛЬЩИКИ

На карточках написаны примеры, в них в ответах пропущены цифры. Команды должны посчитать, какие цифры пропущены, затем пропущенные цифры сложить и выдать одно число. Максимальный балл 8. Первая команда получает 8 баллов, вторая 7 и т.д.  За каждую ошибку снимается балл.  Учитывается быстрота и правильность.
734* 249= 182766        1268 * 607= 769679                   818692:98=8354
4 конкурс: ПОСЛОВИЦЫ.
Называем по очереди пословицы в которых используются числительные. Каждая пословица оценивается 1 баллом. Если команда не может назвать в свою очередь пословицу, то она выходит из конкурса.

5 конкурс: КАПИТАНОВ.
Перед капитанами столы с заданиями. Максимальный балл 8. Первая команда получает 8 баллов, вторая 7 и т.д.  За каждую ошибку снимается балл.  Учитывается быстрота и правильность.

Задание: Перед вами по 3 кучки конфет. В 1ой 8 конфет, во 2ой 3 конфеты, в 3ей 1 конфета. Надо конфеты переложить так, чтобы в каждой было поровну. Но в кучки можно добавлять только столько конфет, сколько там уже есть. Первые три капитана, выполнившие задания правильно, забирают конфеты своим командам.
  
Чему равна треть суток? (8 часов)
  
На какое число невозможно деление? (на 0)

  
Как называются числа, которые складывают? (слагаемые)

  
Сколько месяцев в году содержат по 30 дней? (11, кроме февраля)

   
Как называются числа, которые умножают? (множители)
  
Как называется Фигура, имеющая 3 стороны, 3 вершины. (треугольник)

  
Прямоугольник с равными сторонами. (квадрат)

  
Как называется сумма длин всех сторон многоугольника? (периметр)

  
Какое число делится на все числа без остатка? (0)

  
Сколько существует цифр? (10)

  
Чему равно произведение всех цифр? (0)

  
Наименьшее натуральное число? (1)

  
Наибольшее натуральное число? (не существует)

  
Единица скорости на море? (узел)

    
Результат вычитания. (разность)


Чему равен 1 пуд? (16 кг)

  
Периметр квадрата 20 см. Чему равна его сторона?( 5)

  
Что ищем, решая уравнение? (корень)

  
Результат деления? (частное)

  
Сколько центнеров в тонне? (10)

  
Наименьшее трехзначное число? (100)

  
Как называются цифры третьего разряда? (сотни)

  
Сколько вершин у куба? (8)

  
Как называется число, из которого вычитают? (Уменьшаемое)

  
Результат деления? (Частное)

  
Чему равна десятая часть сантиметра? (миллиметр)

  
В колесе 10 спиц. Сколько промежутков между спицами? (10)
Подводим итоги

Если есть команды с одинаковым количеством баллов, то проводим среди них 

6 конкурс: ГОНКА ЗА ЛИДЕРОМ

Эти команды напевают песни в которых есть числа.
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Проверка

17   -  2    +   5 = 20
18   -  5   +   2 = 15
12   -  6    *  2 = 0
12   *  5  +   5 = 65
3   *   4    -   7 = 5
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